
Elnöki jelentés 
 

Verseny neve, időpontja: Vakáció Nagydíj 2017. június 30- július 2. 
Elnök neve: Hites Viktor  
 
Terep, engedélyek: 
Az idei Vakáció Nagydíjat két terepen a Fenyőfőtől délre található Sándor-hegy, és a Porva-Csesznek 
vasútállomástól nyugatra eső Hosszú-Nagy-hegy térképen rendeztük. Utóbbi térkép idén készült új tájfutó 
térkép EOTR alaptérkép és GPS használatával, Engi Imre helyesbítésével. A terep használatához a 
Bakonyerdő Zrt-től kértünk területhasználati engedélyt. 
 
Térkép: 
Az új tájfutó térkép elkészítése november – május között zajlott, a régebbi tájfutó térkép felülvizsgálatára a 
pályakitűzés során május - júniusban került sor. A térképek vízálló pretex papírra kiváló minőségben kerültek 
kinyomtatásra. 
 
Pályakitűzés: 
A pályakitűzésben komoly nehézséget jelentett, hogy az eredetileg tervezett időpontra, egy közös Vas-
Veszprém-Zala megyei középtávú és váltó bajnokság került pár héttel a Vakáció Nagydíj előtt átrakásra, 
amikor már kész voltunk a pályatervekkel. Végül a versenyt ebben az elhalasztott időpontban is lemondta 
Fehér Ferenc a verseny előzőleg megbeszélt rendezője, ekkor a Veszprém megyei Szövetség elnöke felkérte 
az egyesületünknek a Veszprém megyei középtávú és váltó bajnokság megrendezésére, amit viszont nem 
akartunk összevonni a Vakáció Nagydíjjal az utolsó pillanatban, így inkább az eredeti időpontban két 
edzőverseny futam, és a megyei bajnokságok megrendezése mellett döntöttünk. Szerencsére Fenyőfőn 
sikerült úgy terepet találnunk ezekhez, hogy a Vakáció Nagydíj eredeti pályaterveit minimálisan kellett 
módosítanunk. Alig egy héttel a verseny előtt a gödöllői klub nagy létszámmal jelentkezett be a versenyre, és 
mivel náluk sok fiatal kezdő tájfutó vett részt az edzőtáborban, ezért pár nappal a verseny előtt még külön 
megtervezésre kerültek a fehér szalagos pályák a kezdőknek.  
 
Tájékoztatás: 
A versenyzők tájékoztatását megnehezítette az időpontváltozás, de így is egész szép mezőny gyűlt össze az 
idei Vakáció Nagydíjra, köszönhetően a Vinyén edzőtáborozó gödöllői csapatnak.  Az értesítő megfelelő 
időben és részletességgel, készült, és került fel az MTFSZ portálra és a verseny honlapjára. A rajtoltatás 
rugalmasan oldottuk meg, a nyári vakációra tekintettel nem is készítettünk előzetes rajtlistát. A helyszínen az 
eredményközlés folyamatos volt. A versenyeredmények a futamokat követően elérhetőek voltak az MTFSZ 
portálon. 
 
Verseny lebonyolítása: 
A verseny lebonyolítása rendben zajlott, csúszás nem volt. Az ellenőrző bíró javaslatára a nyárra, a várható 
helyszíni nevezőkre, a családi kérésekre való tekintettel rajtdobozos indítás zajlott, előzetes rajtlista készítése 
nélkül. A befutó versenyzők részére a rendezőség frissítőt biztosított a célban. A második napi futamot gyalog, 
kerékpárral, vagy vonattal lehetett megközelíteni. 
 
Eredményhirdetés: 
Az eredményközlés a helyszínen folyamatos volt. A verseny 1-3. helyezettjei emblémázott érmet kaptak.  
 
Kelt: 2017. július 12.       
 
 

Hites Viktor sk. 


